

**Ο Δωδεκανησιακός Σύλλογος Αυτοάνοσων Νοσημάτων Αρθρίτιδας και Λύκου «ΘΑΛΕΙΑ»,** ιδρύθηκε τον Ιούνιο του 2002, από την κα. Θάλεια Γεωργά, μια ομάδα νοσούντων από αυτοάνοσα νοσήματα και φίλους εθελοντές.

**Ο Σύλλογος μας έχει κοινωφελή, φιλανθρωπικό και μη κερδοσκοπικό χαρακτήρα. Βραβεύτηκε στις 5 Δεκεμβρίου 2003, «ΠΑΓΚΟΣΜΙΑ ΗΜΕΡΑ ΕΘΕΛΟΝΤΙΣΜΟΥ», από το Υπουργείο Υγείας & Πρόνοιας και την ΕΡΤ, για τις υπηρεσίες του και την προσφορά του, ως η καλύτερη εθελοντική, μη κυβερνητική οργάνωση, του Νομού Δωδεκανήσου.**

**Πιστοποιήθηκε από το Υπουργείο Υγείας και Κοινωνικής Αλληλεγγύης, Γ.Π:Π(2)γ/οικ. 30008 ΦΕΚ 1053/τ.Β./04-04-2012.**

Οι σκοποί του είναι,

α) Η **Ενημέρωση** για την κατανόηση και καταπολέμηση των αυτοάνοσων νοσημάτων,

β) Η **Υποστήριξη,**

i) Πραγματοποιώντας από το **2004**, εβδομαδιαία προγράμματα υποστήριξης με ειδικευμένους εθελοντές, όπως φυσικοθεραπευτή και κοινωνική λειτουργό,

ii) Δίνοντας **οικονομική ενίσχυση σε παιδιά που αντιμετωπίζουν πρόβλημα διαβίωσης και πάσχουν από χρόνια νοσήματα**, πάντοτε σε συνεργασία με κοινωνική λειτουργό.

γ) Η **Ευαισθητοποίηση του κοινού**, με την ελπίδα και την ευχή, να έχουμε συνοδοιπόρους και συμπαραστάτες στο δύσκολο δρόμο που προσπαθούμε να συνεχίσουμε... **Γιατί όλοι μαζί θα φτιάξουμε ένα ομορφότερο παρόν και ένα καλύτερο μέλλον.**

**Στόχος μας ήταν, είναι και θα είναι,** η ενημέρωση και η υποστήριξη (ηθική και οικονομική) σε όλους, πάσχοντες και μη, σεβόμενοι το ιατρικό απόρρητο του καθενός.

**Εθελοντές γιατροί** διαφόρων ειδικοτήτων, γυμναστές, φυσιοθεραπευτές, κοινωνικοί λειτουργοί, καθώς και πλήθος **φίλων, χορηγών και Μέσων Έντυπου και Ηλεκτρονικού Τύπου** στηρίζουν, ηθικά και υλικά, κάθε προσπάθεια μας τους οποίους και ευχαριστούμε μέσα από τα βαθιά της καρδιάς μας.

**Εάν κάποιος επιθυμεί να γίνει ενεργό μέλος στον Σύλλογό μας, αρκεί να περάσει από το γραφείο μας, το οποίο βρίσκεται στην οδό Ερυθρού Σταυρού 6, εντός του αυλίου χώρου του παλιού Νοσοκομείου και να συμπληρώσει μια αίτηση με τα προσωπικά του στοιχεία ή να επικοινωνήσει μαζί μας στο τηλέφωνο 2241031290 ή να συμπληρώσει ηλεκτρονικά την αίτηση του στο site του Συλλόγου [www.thalia.gr](http://www.thalia.gr). Μπορείτε να μας βρείτε και στο Facebook «Δωδεκανησιακός Σύλλογος Θάλεια».**

**Για να συνεχίσουμε αυτήν την προσφορά,** είναι πολύ σημαντικό να ενισχύεται ο Σύλλογος με τις συνδρομές των μελών και τις τυχόν δωρεές. **Η εγγραφή του μέλους είναι 10€ εφάπαξ και η ετήσια συνδρομή του είναι 20€.**

**Ο Αριθμός Τραπεζικού Λογαριασμού του Συλλόγου μας είναι στην ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΤΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ ΔΩΔ/ΣΟΥ: DE1/12379514**

## 10° ΠΕΡΠΑΤΗΜΑ ΖΩΗΣ ΚΑΙ ΕΛΠΙΔΑΣ

Εφέτος γιορτάζουμε τα 10 χρόνια δράσης του Συλλόγου μας, με την 10η διοργάνωση για το "ΠΕΡΠΑΤΗΜΑ ΖΩΗΣ ΚΑΙ ΕΛΠΙΔΑΣ", με σημείο εκκίνησης και τερματισμού τον Λόφο του Αγίου Στεφάνου (Μόντε Σμιθ). Συνεχίζουμε εκεί από όπου είχαμε ξεκινήσει το 2003!!

**Το Σάββατο 15 Σεπτεμβρίου 2012, ώρα 18.00,** με την στήριξη της Περιφέρειας Νοτίου Αιγαίου, του Δήμου Ρόδου και της ΚΒ' Εφορίας Προϊστορικών & Κλασικών Αρχαιοτήτων.

Στην φετινή διοργάνωση μας θα συμμετάσχουν σύλλογοι της Ρόδου με γνωστό κοινωνικό & αθλητικό έργο, "Ανάδοχη Αγκαλιά", "Γ.Α.Σ. ΥΓΕΙΑ ΡΟΔΟΥ", "Ε.Υ.Θ.Υ.Τ.Α.", "Κέντρο Ελπίδα", "Ροδαυγή", "Σύλλογος Εθελοντών Αιμοδοτών Αδελφότης Αίματος", "Σύλλογος Κριτών Στίβου", "Σύλλογος Πτυχιούχων Φυσικής Αγωγής Δωδεκανήσου", "Ομάδα Ελεύθερων Ποδηλάτων Ρόδου-Fridey Rhodes Cyclist" και τα Ιδιωτικά Εκπαιδευτήρια "Ροδίων Παιδεία".

**Ο στόχος μας για εφέτος είναι να συγκεντρώσουμε χρήματα, να ενισχύσουμε οικονομικά πέντε (5) παιδιά με πρόβλημα διαβίωσης και χρόνια νοσήματα.**

Όπως και πέρσι, στην πλατεία Κύπρου θα στηθεί το κίосκι μας, όπου θα διανέμονται διαφημιστικά και ενημερωτικά έντυπα, σχετικά με την διοργάνωση και τον στόχο μας.

Από την Δευτέρα **10 Σεπτεμβρίου έως και την Παρασκευή 14 Σεπτεμβρίου, ώρες 11.00 - 14.00 και 18.00 - 21.00.**

**Το Σάββατο 15 Σεπτεμβρίου 2012** το κίосκι μας θα λειτουργήσει από τις **11.00 έως τις 14.00.**

**Ας μην ξεχνάμε πως σε τόσο δύσκολες εποχές, είναι μια μορφή αντίστασης, να μπορούμε να προσφέρουμε κοιτώντας αισιόδοξα το σήμερα και το αύριο!!!**

**“Χαμογελάμε και ας προχωράμε .....**”

Για την Οργανωτική Επιτροπή  
Η Πρόεδρος

**Θάλεια Γεωργά**

